— Edificio esistente (SC=1284 mq)

— Superficie pavimento stato esistente (2156 mq)

Verde esistente (Sup permeabile = 173 mq)

—— Superficie pavimento di progetto (1242 mq)

—— Edificio di progetto (SC=665 mq)
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Verde di progetto (Sup permeabile = 1087 mq)

Livello di sicurezza (quota 4,20 m sim)

Livello piena (quota allagamento Tr 200 anni 3,90 m sIm)
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Legenda:

CALCOLO VOLUME DI COMPENSAZIONE
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Livello piena (quota allagamento Tr 200 anni 3,90 m sim) | +0.72
Via Pellizzi (quota di campagna 3,18 m sIlm) Y i

Via Pellizzi (quota di campagna 3,18 m slm) .
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STATO ATTUALE
Sezione A-A'

STATO DI PROGETTO
Particolare - Scala 1:20

Rampa

0,00 - Via Pellizzi (quota di
campagna 3,18 m sim)

STATO DI PROGETTO
Sezione A-A'

+1.02 m - Ingresso condominio (quota 4.20 m sim) / /
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PARTICOLARE 1

+0,72 m - Piano garage (quota 3,90 m slm)

1.02

0.72

Via Medaglie d'Oro

#

Via Pellizzi

Legenda:

— Superficie pavimento stato esistente (2156 mq)
— Edificio esistente (SC=1284 mq)

—— Superficie pavimento di progetto (1589 mq)
—— Edificio di progetto (SC=665 mq)

Posizione vasca di compensazione MC 1112,31

(interrata)

Calcolo volume di compensazione

Stato di progetto
1 mq 32.00 X H 0.36 = MC 11.52
2 mq 16.41 XH 0.36 = MC 5.90
3 mqg 41.00 XH 0.36 = MC 14.72
4 mq 25.00 X H 0.36 = MC 9.00
5 mq 1475 X H 0.72 = MC 1062.00
TOT MC 1103.14
Stato esistente
S.C.  |mq1284.00 XH0.72 = MC 924.48
Pav. |mq 872.00 XH0.15= MC 130.80
TOT MC 1055.28
Volume di compensazione minimo MC 1103.14
Volume di compensazione di progetto MC 1112,31 *

* (5,90 x 55,45 = mq 327,15 x H 3,40 = MC 1112,31)



